



### Debrecen sz. kir. városi m. kir. gazdasági felügyelőségének megszűntetése.

A m. kir. földművelésügyi miniszter az önálló Debrecen városi m. kir. gazd. felügyelőség megszűntetése és ezen felügyelőség ügyeinek ellátásával a Hajdúvármegyei m. kir. gazd. felügyelőséget bízta meg.

Egyben Sargoth Jenő kir. gazd. főfelügyelőt véglegesen megbízta a hajdúvármegyei m. kir. gazd. felügyelőség vezetésével.

### Debreceniek fényes bálja Budapesten.

Debrecen-Hajdúvármegyei Diákszövetség táncestélye Budapesten. Február hó 16-án este fél 10 órai kezdettel a debreceni és hajdúvármegyei egyetemi hallgatók a Magyar Mérnök és Építész-egylet (Reáltagoda u. 13.) dísztermében megismételték a múlt évi fényes táncestélyüket.

A rendezésnek sikerült az est fővédnökül megüvni Bernolák Nándor v. népiéleti minisztert. Hadházy főispánt, Magoss polgármestert, Kesseri törvényszéki elnököt, Olchváry népbiztos elnököt, Orsós debreceni egyetem rektorát, Pákozdy alispánt, Schimanek és Szinovay megyei egyetemi, illetve tud. egyetemi rektorokat.

A rendezés élén Polster Alfréd ifj. elnök és ifj. Gáll Elek úrv. elnök álltak. Debrecenből számosan készültek a táncestélyre érkező táncestélyre felmenni.

### Tacianu megérkezett Debrecenbe

A világhíres artista ma este bemutatja produkcióját a Korzó Nagykévéházban.

Tacianu György neve a nemzetközi hírnév viszonylatában a legjobb eszései közé tartozik. Budapesten lép fel a Royal Orchestra és olyan hatalmas sikert ért el, hogy csak két napi szabadságot kapott és a debreceni vendégszerzés után vissza kell térnie Budapestre. Tacianu születésnapja február 10-én, és ebben a városban híres orvosok mutatták be a kollégáknak Tacianut. Egy férfi és nő, vagy ahogy akarjuk egy nő és megis férfi. Elégans női kosztumban jelenik meg a színpadon, gyönyörű csodaszép női koreográfiákon énekel és a zenei pillanatokban már az égs és a víz között is létező hangon énekel és a zenei pillanatokban már az égs és a víz között is létező hangon énekel és a zenei pillanatokban már az égs és a víz között is létező hangon énekel.

A műsor keretében fellépnek még: Bodrog Józsa országos híri komikus a "Hó" és Steinhardt kabaré tagjai Szecs Magda előadóművésznő, a Renaissance színház tagjai, aki kedves műsorral és fellépéssel szívesen fogadja a közönséget. Műhl Nándor táncos, a parókát le nem veszi fejéről Tacianu nem is fogja elhinni, hogy férfivel van dolga.

A műsor keretében fellépnek még: Bodrog Józsa országos híri komikus a "Hó" és Steinhardt kabaré tagjai Szecs Magda előadóművésznő, a Renaissance színház tagjai, aki kedves műsorral és fellépéssel szívesen fogadja a közönséget. Műhl Nándor táncos, a parókát le nem veszi fejéről Tacianu nem is fogja elhinni, hogy férfivel van dolga.

LEGOCSÓBB PAPIROSBOLT  
A SPRINGER BOLT.



## A debreceni pótválasztás.

Hatalmas tábor áll dr. Haendel Vilmos mellett.

A debreceni pótválasztás híre megmozdult a harmadik kerület hazafias polgársága és megértéssel csoportosul a dr. Haendel Vilmos lobogója alá. Mindenki tisztán látja a helyzetet. Egyesült erővel, egy táborban van a helye mindnyájuknak ha nem akarják, hogy az októberi sötét múlt hazajáró lelkei bontsák meg Debrecen nyugalmát.

Szinte páratlanul és napról-napra fokozottabb lelkesedéssel lángol fel a választók hazafias érzése. Egymás után, sőt tömegével keresik fel a dr. Haendel Vilmos hatalmas megerő sódott pártjának irodáját, hogy bejelentésük csatlakozásukat, olyanok is, akik a múlt választáson nem szavaztak.

Leszavazok most dr. Haendel Vilmosra — mondják — ha akármilyen történet, mert nem bírja el a lelkiismeretemet, hogy Debrecen polgárságának reménylen csorba essék s olyan képviselő kerüljön a parlamentbe, aki az októberi felfordulás

alatt a Gárolyi kormány balkezes tagja volt.

Kisiparosok, kézművesek, vállalatok, intézmények alkalmazottai mennek sorra jelentkezni és járnak a kerületben lelkesedéssel a dr. Haendel Vilmos nevével, akit nyíltan és büszkén támogatnak. A választás elé pedig a legjobb reménnyel néznek, mert perceről-percre nő a táboruk és ugyanakkor az eltántorultak kijózanodásával hullik szét a Nagy Vince pártja.

A választás határ napját még nem tűzhetette ki a központi választmány, miután a belügyminiszter döntése tegnap estig még nem érkezett meg Debrecenbe. Valószínű ma, szombaton már itt lesz és akkor a Központi választmány nyomban összeül és kitűzi a pótválasztás napját.

Ezen a napon köszörüli ki Debrecen polgársága az alföld metropolitáin esett csorbát és viszi diadalra dr. Haendel Vilmos lobogóját.

## Egy táborban minden magyar asszony.

A MANSZ együttes taggyűlése a városháza közgyűlési termében.

Tegnap volt a Mansz debreceni városi szervezetének taggyűlése a városházán. A közgyűlési terem zsúfolásig megtelt lelkes magyar asszonyokkal. Tapotnyi hely sem maradt üresen s a hallgatóság nagy része állva hallgatta végig az előadókat.

Elragadó, de komoly és fenséges kép volt a magyar asszonyok e tévora, hánne a társadalom minden rétege, válogatás nélkül, fiatal, rozás arcok, tisztességben megőrzötték vállalkozva egymással, diszkrejt, ünöm áltérzet mellett, az egyszerűen bekötött fej, de mindannyian igaz magyar szív és egyszéges lélek.

Dr. Haendel Vilmos, Telegdi Sze. róna, Szontagh Félixet, Münnich András, Kaszanyitzky Endrét, Hódler Bélánét, Mavarszky Mihályt, dr. Haendel Vilmosét, Matócsy Gáborét, Gergics Károlyt, Szuhán Andornét, Nábráczky Bélánét, Havass Gáborét, Szalay Sándornét, Bosznay Dezsőné, Koyásy Ferencét, a Mansz intézkedését és választmányát teljes számban, az Erzsébet nőcsoport vezetését és tagjait, Demén Ferencét, a parókát le nem veszi fejéről Tacianu nem is fogja elhinni, hogy férfivel van dolga.

A taggyűlést Fráter Erzsébet remekbe végzett megnyitása kezdte meg hatalmas, szinte férfias akkordokkal. Ollinger Béláné lebilincselte modorában az országos közgyűlésről szármal be. Itt Debrecen, mint kezdeményező ünneplétek. Garda Dezsőné hosszabb, kedves beszédében a MANSZ szervezkedésének útjairól szól. Kiemelve az idarós és vasutas csoport működését. Ez Kobajda Peterné, Sebestyenné, Fegyveres Andrásné kezdeményezésére indult és Hegedüs Károly nével a vasutasok bekapcsolódásával lett naggyá.

Nagy gyvélmet öbresített Kabay Györgyné jelentése, mely a vagongyári munkás asszonyok példátlan szorgalmának gyümölesét szedte egybe, valamint dr. Szabó Mihálynak, az iparos szakosztály vezetőjének szavai. Dr. Szabóné hathatósan mutatott rá arra, hogy míg a háború

ban a társadalom addigi vezető rétegei különösen anyagi téren szinte potolhatatlan, veszteségeket szenvedtek addig a társadalom ipari rétege, szellemi téren határozottan nagyot emelkedett, amely emelkedést biztos célkitűzéssel és átvizdes szorgalmas munkával ért el. Ilyenformán az eddig elősen fennálló határvonalak lassanként elmosódtak és

az iparosság társadalmi téren is elfoglalta azt a pozíciót, amely méltán megilleti. Ennek igaz, beszédes, tanuja az iparos társadalomnak bekapcsolódása a MANSZ-ba, mely eladdig nagy részben a közposztályból került ki Hegedüs Károlyné, a vasutas s postás szakosztály, Kubek Erzsébet a MANSZ szövegét ismertette.

Hegedüs Györgyné referenciája a MANSZ analfabéta tanfolyamáról komoly figyelműztetés mindazoknak, kik szíven hordják nemzetünk kulturáját. Debrecen 12 ezer analfabétájából — mint mondotta — 42 iratkozott be és jár rendszeren, noha a vezetőség sajtó útján és minden másképen is minden telhető megfett, hogy megszerezze a tanfolyam részére és a magyar kultúrának azokat, kik még irástudatlanok.

Uray Sándor igazgató nagyszabású beszéde zárta be a fényes tárgyszorozatot, amelynek ez utolsó pontját szünni nem akaró érdeklődéssel és felszínnyilvánítással hallgatta meg a taggyűlés mélyreható, nagy részt női közönsége.

Uray Sándor a lelképáztör fedő és a jó magyar honfi bükkjáltásával mutatott rá a fenyező, a bálí de, költázs, az áttetsző, csinos, bódító, de halált hozó áttört harisnyák tobzó kultuszára, amely az idej telben sohe eddig nem látott méreteket áltótt. Legyen egy oázis, hönét felűtí fejt az igénytelen egyszerűség — mondotta a MANSZ agilis igazgatója — és az a magyar hontányok nemes serege legyen, akik egyszerűséggel a valutája vitás leghathatóbban finansminiszterei lesznek.

A taggyűlés végül Fehértó Dánielné, választmányi tag, szép indítványát fogadta el K a magyar táncok, hathatós kultusza érdekében.

### Dr. Czeglédy Mihály súlyos beteg.

Dr. Czeglédy Mihály nyugalmazott vármegyei tisztí főorvos, gazdasági tanácsos már a választások idején beteg volt.

Tudó és mellhárta gyuladás szymptomái mutatkoztak rajta. A vaserejű ember azért nem hagyta oda fontos helyét. Ez is hozzájárult azjén, hogy a választás után a gonosz betegség ágyba csapta és állapota egyszerre súlyossá vált.

Azóta a kiváló férfi súlyos betegnek fekszik és orvosai mindent megtesznek, hogy az erős szervező, de már 65 éves férfit átvezessék a súlyos betegségen, melyen egyszer már két évvel ezelőtt egyszer átesett.

Allapotában tegnapelőtt átmeneti javulás volt észlelhető, de tegnap hirtelen újból rosszra fordult.

### A m. kir. Opera sólótáncosai a Bika üvegtermében.

Haraszi Eszti és Kőszegi Ferenc a m. kir. Opera sólótáncosai, szombaton este 9 órakor, vasárnap d. u. 4 órakor és este 9 órakor a Bika üvegtermében klasszikus táncelőadást tartanak.

Lakmé operából táncszeteket Mályvácska táleltből a magyar kerfőst is bemutatják. Rendes árak. Asztalok a főpincéreknel megrendelhetők.

### Hirdetmény.

A Debreceni Pénzváltóbank és Zálogkölcsön Rt. Debrecen 1924. év február hó 7-én tartott rendkívüli közgyűlése elhatározta, a Pénzintézet központ hozzájárulása alapján, hogy eddigi 5.000.000 K nevértékű alaptőkéjét a alatti feltételek mellett 20.000.000 koronára felemeli.

Mindenekelőtt elhatározta a közgyűlés, hogy a jelenlegi 50.000 drb. 100 K n. é. részvényt 10-10 drb. egyesítésével 5000 drb. egyenként 1000 K n. é. részvényre vonja össze. Az összevonásra be nem mutatott részvények 1/10 részvényekként maradnak forgalomban.

Elhatározta azután a közgyűlés, hogy az alapítókét 10.000 drb. egyenként 1000 K, azaz Egyezer korona r. e. új részvény kibocsátása által K. 20.000.000, azaz Huszmillió koronára emeli fel.

A régi részvényeseket a kibocsátásra kerülő részvényekből 10.000 darabra nézve — a közgyűlés napjáról számított 15 napon belül gyakorolható — előveteli jog illet meg oly módon, hogy minden részvény után 2 (kettő) új részvény vehető át darabonként 2000 K árfolyamon. A részvények ellenértéke az előveteli jog gyakorlásával egy időben és egy összegben fizetendő be.

A közgyűlés felhatalmazza az igazgatóságot, hogy a régi részvényesek által előveteli jogon át nem vett, valamint a részükre tel nem ajánlott 5000 drb. új részvényt szabad, kezbel, de fenntel nem alacsonyabb árfolyamon értékesítse.

Az új részvények 1924 január 1-től kezdődően részvesznek oszlatékban.

Debrecen, 1924. év február hó 7. Igazgatóság.

Gyógyszerészeti és kereskedelmi **Dobozok,** minden változatba készülnek DAVIDHAZY KÁLMÁN könyvtárársze és dobozgyár r.-t.-nél, DEBRECEN. FÜVESZKERT-U. S.

**Eladó nyaraló** téli-nyári lakásra alkalmas beköltözhető

A sárándi állomással szemben, 3 szoba, előszoba, üveges veranda és mellékhelyiségek. Gazdasági udvar köistáléval, felszerrel, disznóállal, sütőkemencével é szivattyus jövizű kúttal. 500 négyszögöl veteményes, 500 négyszögöl szőlőkert el, 140 drb. termő gyümölcsfával. 0000000000 CÍM A KIADÓBAN.

## A legjobb kávék KIRÁLYNÁL,

a vevő előtt pörköltve kaphatók, Dégenfeld-tér 11.

Ujdonságok.

Vasárnapi istentiszteletek. A református templomokban. Nagytemplomban délután 10 órakor predikál Gábor András...

Arany- és ezüstlakodalom. Nagy szombat este 8 órakor a nagyteremben a 17 unokánkat övezve ünneplünk meg aranylakodalommal...

Dr. Tüdös Kálmán lesz a zenei bizottság új elnöke. Márk Endre a városi közgyűlés folytán a zenei bizottságból kiharadt...

A Népszerű Főiskolai Tanfolyam előadása ma, f. hó 9-én, szombaton lesz. Délután tartja dr. Boldizsár Kálmán városi tanácsos...

Dr. Boldizsár Kálmán előadása a városban. Dr. Boldizsár Kálmán városi tanácsos ma délután 5 órakor tartja előadását...

Vasárnapi iskolák a következő helyen tartanak: Diákmissza-otthonban Ispóti téren d. e. 9 órakor...

Három lopott tojásért 35.000 koronát ítélt. A szegedi bíróság egy napzámos asszonyt, mint olvasnók, 15.000 korona pénzbüntetésre ítélt...

Lopott a besúrrán tolvaj. Tancsleány Miklósné panaszt tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek a konyhába surrantak...

Tűkőrgyártás, üvegesizolás, régi tükörök újrafestése Sinkovits Béla üvegműipari vállalata...

Magasárban veszek vastag tükörket, Sipkovits tükörgyártás, üvegesizolás, Sziv 14-15. Telefon 356.

Szepesy Ferenc tánciskolájában az új tanfolyam kedden, 12-én veszi kezdetét 6-8-ig zártkörű és este 8-10-ig kereskedőknek...

Juhászati aktualitások. Ezen a címen igen érdekes és tanulságos előadást fog tartani dr. Rácz Mihály debreceni gazdasági akadémiai tanár...

Konyhakertészeti tanfolyam Debrecenben.

Hétfőn veszi kezdetét.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara által tartott nagyszerű gyümölcs és szőlőtermelési szaktanfolyama után most nagyvárdeklóddal néznek az e hó 11-én, hétfőn délután megkezdődő konyhakertészeti tanfolyam előadói...

A nem helyes talajművelés, nem gondos vetőmag és palánta kiválasztás, a helytelen vetés és süllytetés a nem okosra gondozás sokaknak szokott károkat okozni...

A „Kálvinista Templomegyesület” vezgéskeara tanulási óráit hetenként hétfőn és csütörtökön tartja 6-7-ig a Tanító-Otthonban...

Sok helyen megrepedt a Balaton jége. Keszthelyről írják: A múlt havi erős hidegek következtében a Balaton jégpáncélja sok helyen az 50 centiméteres vastagságot is elérte...

Ogyédi iródmát átadának elsőrendű menetelő, helyiségekkel. Cím a kiadóhivatalban.

Keresztény Ifjúsági Egyesületben (Kollégium földszint 4. sz.) vasárnap, február 10-én d. u. 8 órakor „Az egyszerű élet áldásáról” előadást tart...

Előadják a ruháit. Apponyi Lajos természetkereskedő feleletet tett a rendezőnek, hogy a Royal szállodában lévő lakását ismételten tettesek ellopják...

Répa és lucerna mag, árték és gledicsia, csemetékre előjegyzéseket elfogadják a debreceni Gazdasági Egyesület titkári hivatala...

A Pillér Egyetesi tea-estélyi farsang utolsó napján, március hó 4-én lesz megtartva. A rendezőség mindent elkövet, hogy ez a köhírnék örvendő estély méltó beférézje legyen ez ifjai farsangnak.

A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele vasárnap d. u. fél 4 órakor Ispóti téren 9 sz. a. tartatik.

Az égo házban étek. Balmazújvárosban a Semsey birtokon tegnapi tűz támadt. Ezv eselédalakás légegett. Beleesett Juhász András béres felesége és Juliánna leánya...

Ertesítés. Cipész szakosztályi gyűlés lesz vasárnap délelőtt fél 10 órakor az Ipartestületben. Elnökség.

Lopott a besúrrán tolvaj. Tancsleány Miklósné panaszt tett a rendőrségen, hogy ismeretlen tettesek a konyhába surrantak...

Tűkőrgyártás, üvegesizolás, régi tükörök újrafestése Sinkovits Béla üvegműipari vállalata. Sziv-utca 14-15. Telefon 355.

Magasárban veszek vastag tükörket, Sipkovits tükörgyártás, üvegesizolás, Sziv 14-15. Telefon 356.

Szepesy Ferenc tánciskolájában az új tanfolyam kedden, 12-én veszi kezdetét 6-8-ig zártkörű és este 8-10-ig kereskedőknek...

Juhászati aktualitások. Ezen a címen igen érdekes és tanulságos előadást fog tartani dr. Rácz Mihály debreceni gazdasági akadémiai tanár...

Pusztító lavina a felvidéken.

Zólyom, febr. 8. Február 6-án éjjel hógörgeteg zuhant a Besztercebánya mellett fekvő Radvány községre. A hóörgeteg betemetett négy épületet, 22 emberrel, akik közül eddig 10 halottat és négy sebesült hoztak napvilágra...

Kincs a sétatálcában. Az északamerikai Oregon-állam Ashland városkájában egy szegény ember csodálatos módon jutott rendkívüli gazdagához...

Választmányi ülés. A debreceni Gazdasági Egyesület vasárnap, febr. 10-én tartja igazgató választmányi ülését a Polgári és Gazdakörben.

Táncestély a Royalban e hó 10-én, vasárnap az iparos és kereskedő ifjak próbabáljával (cottillon-est) egybeköve...

Az Iparos-kör előkegése ezúton értesíti tagjait és azok barátait, hogy szombaton este az Iparos-kör helyiségében hagyományos batyus-estélyt rendez, este 8 órai kezdettel.

Rajtavesztett a satulopászor. S. F. nevű munkás a debreceni Mezőgazdasági gépvárból egy 30 kilós vasutat akart elemelni...

Felülvezetése a Mansz kulturstélyén. Folvó év február hó 2-án megtartott Mansz vasutas és postás szakcsopott táncal egybekötött kulturstélyén a következő felülvezetése történtek:

Ne menjen senki késs ruházatba. mert Péterfia 42. szám alatt Török útonál meztelen után szét szövejtéssel csinál 400.000 K-től férfi átvételt, női és katonai munkát alosn, fordítást legelőcsőben...

Hócipők eredeti Reithoffer gyártmány. nők és gyermekek részére különleges la minőségben, minden nagyságban raktkorán.

Női sárcipő Reithoffer gyártmány. Különleges la minőség K. 42.000. Férfi sárcipő Reithoffer gyártmány francia facon K. 45.000.

BIRÓ Szintartó ruha-, selyem-, szőrme műfestő és vegytisztító. Festés és tisztítás a legújabb eljárás szerint készült, miáltal a ruha rongálástól megóvódik.

Állami adó a vásárbán.

Állami adó a vásárbán. Állami adó a vásárbán. Állami adó a vásárbán. Állami adó a vásárbán. Állami adó a vásárbán.

Ujdonságok.

Istentiszteletek sorrendje templomokban: Nagyttemplomban délután 10 órakor dr. Révész Imre...

Színház.

A Ósoknál színház műsora: szombaton és vasárnap mindig bérletszűnetben a Három grácia. Meteorban vasárnap „Robbi maradj az ágyban” és „A pénz szerelése”...

Nyitér.

Ne menjen senki késs ruházatba. mert Péterfia 42. szám alatt Török útonál meztelen után szét szövejtéssel csinál 400.000 K-től férfi átvételt...

Meglepo olcsó árban vásárolhat kész hencsert, plus szövét, bőrvászon diványokat, afrikai, löször madracot...

Hócipők eredeti Reithoffer gyártmány. nők és gyermekek részére különleges la minőségben, minden nagyságban raktkorán.

Női sárcipő Reithoffer gyártmány. Különleges la minőség K. 42.000. Férfi sárcipő Reithoffer gyártmány francia facon K. 45.000.

BIRÓ Szintartó ruha-, selyem-, szőrme műfestő és vegytisztító. Festés és tisztítás a legújabb eljárás szerint készült...

ESZEI S-UTCA 9. S. Term szobafestő, mázó és butorfényező jutányos áron. 020. Képes állapotban lévő öndeszátós compound gép...

**Mit hirdet ma az ingóságkövetítő?**  
 Matvan-utca 1., ref. püspöki bérpalota, az udvarban.

A mai óriási drágaságban mindenki azt semmibe tartja, hogy felesleges tárgyakat behozza vagy bejelenti az Ingóságkövetítőnél s nélkülözhetetlen szükségleteit a legutányosabban beszéri az Ingóságkövetítőnél. Az Ingóságkövetítő minden néven nevezhető ingóságok eladásával foglalkozik, beleértve a mezzérvényes eszközöket is. Elfogad megkötés egész lakás, iroda, üzleti berendezések, hagyatékok kiadására. **Állandó árfelvétel és állandó eladás d. e. 9-1-ig, d. u. 3-6-ig. Fele áron vásárolhat itt mindent.**

Mit ad el? Megvételre ajánlunk gyönyörű női estélyi ruhákat, férfi ruhákat, kabátokat, bundákat, prémeket, fű ruhákat, villanyflusztereket, kandelabereket, cseplő, szántó, vető, arató, szecska és csernyő gépeket, dugaszoló és daráló gépeket, zongorákat, hegedűket, ciubalmokat és mindenféle ingóságot.

Mit keres? Keresünk eladásra: ebédlő és futószőnyegeket, kisebb és nagyobb perzsákat, függönyöket, 12 és 6 szemelvényes ezüst evőkészletet, súlyosabb ezüst tálcákat, rézszőnyeget, teas és kávé szervizeket, mű és dísztárgyakat, varrógépeket, gyermekkoscsikat, gyermekkelengyveteket, fehérműveket és mindenféle ingóságokat.

Butorosztályunk megvételre ajánl gyönyörű szalongszékcsoporthat, ebédlőket, könyvszekrényeket, íróasztalokat, irodai berendezési tárgyakat: keres eladásra: hálókat, uriszobákat, bőrgarnitúrákat, hencsereket, székeket, asztalokat, szekrényeket, irodai berendezési tárgyakat és mindenféle butorokat.

Jól jegyezze meg: ha bármit venni vagy eladni akar, mindennek előtt jöjjen el az Ingóságkövetítőbe.

**Kitűnő férfi fehérneműek Frank Edénél**

**Kocsis felvétetik**  
 jözan életű, 16évtől, könyvvel azonnal  
 Szent Anna-utca 64

**SZIREK ANDRÁS**  
 elsőrendű orv- és egyenruha szabószaga  
 Angol gyapjuszövetek, iskolai és egyenruhák készítése  
 Szent Anna-utca 1. sz. 1. em.  
 Telefon 3-09.

**FEJFÁJÁS, Antidol**  
 natho, szédülés, kábultság ellen legjobb u  
 Fél perc alatt hat! 1 üveg: 35 adag.  
 Ár: 120 K. Jelenlegi szorzószám 3700.  
 Főlerakatok: Mihályovits Jenő, Grósz Nagy Ferenc, Bardach Dezső gyógyszer-tárosoknál.

**OCSKA Steiner**  
 vasat, rozst és mindennemű fémet legmagasabb árért veszek. Kovácsok-nak használhatóbb.  
 cserélek. Nagyobb tételt elszállítok.  
 Edzős-utca 11. - TELEFON 6-86.

**Vas és rézbutor**  
 ugyszintén sodronyágot gyártmányát dacára annak, hogy közben az árak tetemesen emelkedtek e hó folyamán még volt nagyban árért a t. kö-zönség rendelkezésére bocsátja a  
**a Debreceni Vas és Rézbutorgyár Rt.**  
 Telefon 6-46. Ispotyá-u. 5-7.  
 Beszerezhető még Sztina Lajos és Tóth Gyula vasnagykereskedő cégeknel

**GARAI ÉS TESTVÉRE**  
 férfi, fiu, ruha nagyáruháza.  
 Bika-szálló épület.

**Egész február hónapban nagyon olcsón árul.**

**Es pedig férfi téli hosszú felöltő 220.000 K-tól**  
**Férfi rövid télikabát melegen bélelve 170.000 K-tól**  
**Fiu hosszú télikabát 120.000 K-tól**  
**Divatos csíkos nadrág 70.000 K-tól.**

**Kosztpénzt**  
 legelőnyösebb kamatozásra elfogad és kihelyez  
**Dr. Balázs Jenő bankháza Piac-utca 89. szám.**

**Ingyen fényképnagyítást**  
 kap, ki nálam 6 drb. levelező lapot rendel. Igazolványba visitt képek a legolcsóbban  
**Takács Vince és Társánál**  
 Csapó-utca 10. sz.  
 Diszkrétio jellegére le-vél van, kérem átvenni. 1691

**Ajánlat.**  
 Aranyat, ezüstöt brilliánsot, használt müfogakat magas árban vásárolunk, óra és ókszer javítások szakszertűen eszközöztetnek. Stasik és Blattner, Csapó-utca 12. szám. 65

**Elsőrangú kárpitos**  
 munkát készít Szabó József Varga utca 1. Szent Anna sarok. Hencserek raktáron, javításokat elvállalok. 83  
**Villamos gépeket, műszereket gyárt, javít és berendez, legkomplikáltabb kivitelben is Földvári Elektrotechnikai gyár, Széchenyi-utca 55. Telefon 168. Összes elektrotechnikai cikkek nagy raktára. 29**

**Elcsérelném 4 szobás kerti lakószobát, villamos megálló mellett, dísznotartással, városi 2 szobás lakással. Értekezhetni Hadházi-ut 16. sz. az Arpád-terti paplak melletti falkereskedésben. 1516**  
**Elcsérelném 2 nagy szoba, konyha, cseléd-szoba és epeizból álló központban lévő lakószobát 3. szobás modern lakással. Komoly ajánlatok. Meggyezünk" jellegére a kiadóba. 1585**

**Azonnali beköltözéssel egy szoba, konyha, butorral, ágyművel és konyhaeszközökkel átadó. Kigvó-utca 23. 1572**  
**Szabászatot, felső és fehéret tanítok és szakmámba vágó munkát olcsón vállalok. Szepességi utca 27. 1578**  
**Felső osztályos lány I-IV. középiskolás leány tanítását elvállalja. Cim a kiadóban. 1652**  
**Zongorát, esetleg pianót béreltek. Ajánlatokat Kossuth 13. I. emeleti kőcsök. 1700**

**Homokkertenben egy szoba, konyha, lakást cserélek. Költözést vállalom. lakbért nem fizet, sertést tarthat tet-szés szerint. Ertekezni Teloki-utca 3. sz. 1697**  
**Tessék próba vásárlást tenni, marha hus ki-lóia eleje 11. hátulja 13 ezer korona. Hatvan-u. 15. szám. 1711**  
**Egy butorozott szoba kiadó, teljes ellátással, vagy anélkül. Teleki-u. 9. szám. keresztnémet. 1709**  
**Kiadó két csinosan butorozott különbeíratu utcai szoba, központban egy esetleg két nr részére. Cim a kiadóban. 1705**  
**Butorozott szoba, villany, központban, cserélt, halcsont, azonnali kiadó. Háve-lves 6. 1690**  
**Négy szobás, fürdő-szobás modern lakás központban átadó. Cim kiadóban. 1719**

**Savanyított káposzta 1 kiló 700 és 800 K.**  
 Glüök, Péterfia-u. 76  
 Egy műhelynek, rak-tárnak való helyiség kü-lön udvarral kiadó. Cim a kiadóban. 1646  
**Épület és butor munkát, üzletberendezést, antik butorok javítását és átalakítását legolcsó-ban vállal Gedeon és Obermayer asztalosmes-terek Késes utca 40. sz. 1641**  
**Jó házi koszt benté-kezésre és kihordásra kapható. Varga-u. 28. x**  
**Különbeíratu utcai szoba, előszobával, vil-lany világítással buto-rozva kiadó. Cim a kiadó-ban. 1721**  
**Jó házi koszt kihor-dásra és bentékezésre kapható. Péterfia 26. 1586**

**Kereslet.**  
 Aranyat, ezüstöt, brilliánsot, zálogcédulát vesz, meghívásra hazhoz is elmegy. Steiner Mi-hály Hatvan u. 2. sz. I. emelet.  
**Mindenféle asztalos munkákat felelősség mel-lett vállal Schwarz mü-asztalos Hatvan u. 34. szám. 892**  
**Kereskedősegéd papir-szakmában jártas meg-felelő állást keres. Ci-met a kiadóba. 1612**  
**Ügyes varrófényök felvétetnek Habinánál férfi fehérmű, varroda Simonfy utca 5. 1603**  
**Fehérmű varrodába gyakorlati képes lányok azonnal felvétetnek. Kossuth-utca 13. ke-resztnémet. 1655**  
**Tizenötödikére egy tökéletesen főző szakács-nét felveszek, jó fizetésre Kossuth-u. 39. sz. ke-resztnémet. Jelentkezni lehet délelőtt 10-ig, dél-után 3-4-ig. 1649**  
**Közszolgálo kisasszony ügyes, megbízható, fel-vétetik Voith fűszerke-reskedőnél. Arpád-ter. 1674**  
**Krumplit veszek, kis és nagy mennyiségűt. Girgás, Arpád-ter 2. 1684**  
**Egy kifutó fiu és egy kiszolgáló leány felvétet-ik. özv. Rosenthal Sándor-nál. Csapó 19. fu-szerület. 1675**  
**Keresek egy 3-400 kg. mérleget, tejes kan-nát, egyszerű ebédlő vagy konyha kredenct-sifont, kantart hajtó-szárral. Marx, Csapó 18. 1712**

**2-3 millió privát kölcsönt keresek pár hó-napra, magas kamat -ezben vagy termé-szben. Biztosíték jel-legére a kiadóban kérek címeket. 1726**  
**Egy jó munkás cipész segéd felvétetik. Miklós utca 38. 1699**  
**Kifutó fiuk felvétet-nek. Halmágyi divathá-zában. 1706**  
**Butorozott vagy butor-nélküli egy vagy két szobás lakást, konyha használatlalt keres fiatal gyermektelen intelligens házaspár. Jól fizetünk. Cim a kiadóhivatásban. 1567**  
**Jobb családból való leányt keresek vidékre, 3 éves és 1 és fél éves gyermekek mellé, ki aháztartásban is segéd-kezik. Varni és néme-tül tudó előnyben. Je-lentkezni Barna-utca 3. szám. 1644**

**Eladó**  
 3 1/2 lóérés  
**gőzgép.**  
 Megtekinthető:  
**Biszörmenyl ut 2. faterlep**  
 Társat keresek köz-pontban uzenben lévő női ruha varrodámboz, hol szép lakással rendelkezem. Csak nagy ismerettséggel bíró, fel-tétlen-elsőrangú munka-erők ajánlatát kérem a kiadóhivatásba. "Köz-pontban" jellegére. 1704

**Eladás.**  
 Eladó többféle új és-éska kocsi, használt kocsit magas árban cse-rélek. Neulander kocsi-zár. Erzsébet-u. 1539  
**Eladó 1 keményfa ru-haszakrény, 6 drb. Siba-net szék. Mester-u. 12. 1593**

**Eladók, világos ha-lók ebédlő, konyha, tor, tükrök, Schöberagy haronajtos tükröszek-reny. Thonetgarnitúr, több butorok. Szechenyi utca 8. 97**  
**Eladó Balnauzávárosi-uton, a sorompó mellett az ut vosonődelni 300 négyzetöles ház hely. Értekezni Gazdak Bank-ia. Kossuth-u. 1724**  
**A Mező Armin-telep, Mező-utca 11. számú ház, egy szoba, konyha, szec, kétszáz négyzetöles föld-dél, jó vizi kuttal gyors elutazás miatt olcsó ár-ért eladó. Azonnal be-költözhető. 1637**  
**Eladó jutányos árban 100 kiló sózott szalonna, egy éves sózásu, vagy tejsz salonnával bece-relhető. Vár-u. 8. balra. 1723**

**Igen szépen felelt egy éves angolviszla el-adó. Sesztina-utca 8. Kisállomásonál. 1673**  
**Uj fél háló szobabu-tor eladó. Lorántfy-u. 18. sz. 1680**  
**Farkas kutya, öt hóna-pos olcsón eladó. Károly Ferenc József-ut 13. 1646**  
**Kondorosi tanváron ötven mázsa rozsszalma eladó. Balogh Zsigmond. 1638**

**Eladó ház, Hajdunána-szon a Főtéren (Bocskay-ter) három üzlet helyi-séggel és egyenannyi la-kással, több mellék be-lyiséggel azonnal eladó. Felvilágosításul, özv. Földassy Gyuláné szol-gál. H-nmás. Perzel-utca 752. 1668**  
**Tőcskért, Acél-utca 22. szám alatt ezer kvad-rát föld eladó. Értekezni ugyanott. 1671**  
**Öt drb. nagy beo-nádi élő méhtörzs szava-tolt, elegendő mez meny-nviséggel jutányos áron eladó. Péterfia 42. ke-resztnémet. 1694**  
**Eladó 1 drb. Vinche-ter vadászgyver. Sas-utca 2. Vendéglőben. 1696**

**Weirtheim kassza 2. számú, eladó. Cim a kiadóban. 1695**  
**Szörmevarrógép, használt, kitűnő állapot-ban eladó. Megtekin-tető Révész-nél. Piac 55. 1648**  
**3 forgalmas üzlettel eladó ház. Cim a kiadó-ban. 1634**  
**Eladó Darabos-utca -elején modern ház Cim a kiadóban. 1562**